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Дорогой потребитель
Спасибо за то, что вы выбрали высококачественный продукт от Dentaurum. 

Для того, чтобы получить наилучшие результаты при помощи данного продукта, необходимо тщательно ознакомиться со следующей инструкцией и следовать ей.

возникнуть во время использования. По этой причине, вы можете связаться с нами по горячей линии и выяснить все интересующие вас вопросы.

В виде постоянного развития, мы рекомендуем изучить данную инструкцию, даже если вы регулярно используете этот продукт, или обратиться к нашему веб-сайту www.dentaurum.de.

1. Общее описание продукта
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Защелкивающийся винт hyrax®  - это специальный расширяющий винт с патентированным замковым приспособлением (рис. 1), который препятствует нежелательному повороту винта во время быстрого расширения срединного небного шва. Ретенционные отростки винта для небного расширения сваривают или припаивают к преформированным бандажным кольцам или назубным шинам. Также их можно полимеризовать в пластмассовые окклюзионне накладки. Кольца и шины фиксируют обычным способом.
2. Область применения

Используется для быстрого расширения небного шва в виде несъемного аппарата.

3. Изготовление защелкивающегося аппарата hyrax® на примере использования преформированных бандажных колец.
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Преформированные бандажные кольца припасовывают на первые моляры и первые премоляры правой и левой стороны верхней челюсти. При помощи оттиска кольца переносят на гипсовые модели челюстей или сразу припасовывают на гипсовую модель. Затем отростки защелкивающегося винта hyrax® выгибают по направлению к кольцам так, чтобы их можно было легко припаять или приварить (рис.2+4).
Для предотвращения повреждения отростков во время выгибания мы рекомендуем использовать наши универсальные щипцы (REF 611-122-00, рис. 5). В другом случае, держите отростки напротив тела расширяющего винта при помощи мощных плоских щипцов (рис. 6).

Расширяющий винт hyrax® должен свободно располагаться над сводом неба или десной на 1-2 мм (рис. 3). Задняя часть винта должна образовывать прямую линию с мезиощечными бугорками первых моляров. Во избежание эффекта рычага убедитесь в том, что окклюзионные уровни параллельны.
4. Информация по использованию винтов hyrax®

      Для увеличения прочности необходимо соединить кольца с вестибулярной и/или небной стороны проволокой remaloy® 1.0 мм (REF 528-100-00). Приварите или припаяйте проволоку над отростками. Укрепляющая проволочная дуга должна находиться немного выше колец и поддерживаться соседними зубами для лучшего распределения расширяющих сил.
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При помощи универсальных щипцов (REF 611-122-00) можно легко и без проблем выгнуть ретенционные отростки винта hyrax®, без использования других вспомогательных инструментов (принцип рычага).
Для предотвращения поломки отростков во время выгибания необходимо удерживать отростки напротив тела расширяющего винта при помощи мощных плоских щипцов, таких как Maxi wire-bending pliers (REF 013-522-00).

Пожалуйста, во время пайки предохраняйте тело винта от перегревания, например, при помощи экрана (REF 380-070-00).
5. Заметки для доктора и пациента

Перед цементировкой защелкивающегося винта hyrax® слегка поверните винт (на пол-оборота) по направлению стрелки для проверки его подвижности. Затем верните обратно.

      Готовый защелкивающийся аппарат hyrax® цементируют в полости рта по обычной схеме. 
После этого с помощью прилагающегося специального ключа прокручивают винт четыре раза по 90 градусов. Один полный оборот винта на 360° равен 0,8 мм расширения.

Пациент проворачивает винт дважды по 90° (1/4 оборота) утром и вечером (согласно вашим рекомендациям) до достижения желаемого расширения. После того, как пациент провернет винт (1/4 оборота), будет слышен и ощутим четко выраженный щелчок.
Важно: используйте только прилагающийся специальный синий ключ, так как другой ключ можно случайно проглотить.

Для наблюдения за прогрессом рекомендуются регулярные посещения врача.

После достижения желаемого расширения для дополнительной уверенности в том, что винт не прокрутится назад, мы рекомендуем блокирование защелкивающегося аппарат hyrax® путем наложения лигатуры или композита. 

Для стабилизации аппарат необходимо оставить в полости рта на 2-3 месяца.
После снятия защелкивающегося аппарата hyrax® необходимо использовать ретейнер.

6. Меры предосторожности

Для предупреждения проглатывания ключа всегда используйте только прилагающийся специальный синий ключ!

Не используйте аппарат при наличии аллергических реакций к одному или нескольким компонентам.
7. Инструкция по одноразовому использованию продукта

       Продукт предназначен для одноразового использования. Восстановление и повторное использование аппарата не разрешается.

Производитель
Dentaurum J. P. Winkelstroeter KG

Turnstraße 31 · 75228 Ispringen · Germany

Эксклюзивный представитель компании «Дентаурум» в Украине

СП «Промед», ул. Лысенка 4а, Киев, 01034, Украина

Тел: 044 278-73-46, 044 278-64-76, 050 446-39-67, 050 418-35-05, 050 441 85 54

Факс: (044) 278-6245

E-mail: admin@promed.ua  www.promed.ua
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