	Пластмассы Orthocryl® для изготовления индивидуальных ортодонтических аппаратов

Orthocryl®  - пластмасса холодного отверждения, которая применяется как с техникой распыления (соль и перец), так и с техникой замешивания. Перед нанесением Orthocryl®  на модель необходимо пройти следующие этапы.

Фиксация проволочных элементов

Проволочные элементы фиксируются на щечной стороне модели при помощи адгезивного воска. Проволочные элементы с язычной стороны должны выступать над моделью на 0,5 мм (рис. 1).

Установка расширительного винта

Укоротите нижнюю сторону держателя расширительного винта до основания     (рис. 2) и зафиксируйте винт на модели при помощи воска Termowax либо просверлите в модели канавку и вставьте в нее нижнюю сторону держателя расширительного винта. Заполните промежутки между канавкой и держателем воском (рис. 3).

Избегайте появления в пластмассе пузырьков воздуха!
Перед покрытием изолирующим веществом поместите сухую модель в воду температурой 35-40°С на 10 минут. Не оставляйте модель в воде дольше, иначе гипс начнет расслаиваться и формировать осадок на поверхности Orthocryl®!

Изоляция модели

Покрытие модели изолирующей жидкостью обеспечит гладкость поверхности пластмассы после полимеризации. Кисточкой нанесите изолирующий препарат на модель. Дайте модели полностью высохнуть, чтобы поверхность изолирующего вещества стала матовой (рис. 4).

Нанесение Orthocryl®.

Всегда при работе с Orthocryl® надевайте перчатки и проверяйте вентиляцию помещения!

I. Техника распыления (spray-on) (соль и перец)
Легкими возвратно-поступательными движениями нанесите порошок Orthocryl® на внутренние поверхности и немедленно увлажните жидкостью Orthocryl® (рис. 5). При нанесении слоев удерживайте модель в горизонтальном положении.

Когда пластмасса станет слишком «влажной», добавьте больше порошка. Специальные бутылочки для распыления порошка и жидкости позволят вам нанести оба компонента с максимальной аккуратностью и точностью.

Работа может быть украшена  добавлением блесток Disco Glitter. Специальные картинки сделают ортодонтическое приспособление более привлекательным (рис. 6). 

В завершение распылите порошок на поверхность готовой модели. Это придаст эффект «промокательной бумаги», и все излишки жидкости будут абсорбированы, что предотвратит усадку массы и обеспечит совершенную подгонку (рис. 7).

Перед помещением в полимеризатор скальпелем сделайте надрез для расширительного винта. Это позволит потом легко открыть его (рис. 8).

Изготовление двухчелюстного аппарата

Правильно совместите и  зафиксируйте гипсовые модели в фиксаторе. Установите и зафиксируйте проволочные элементы. Наносите слой за слоем порошок и жидкость на каждую челюсть отдельно. Сформируйте окклюзионные поверхности и соедините модели в фиксаторе. Затяните закрывающий винт (рис. 12)

 Заполните участки между верхней и нижней челюстями жидкостью и порошком.  

В завершение распылите на аппарат порошок.

Отверждение

Подождите одну минуту, а затем поместите модель для отверждения в Polyclav®, заполненный водой с температурой      35-40°С. Поддерживайте давление в 2,2 бара в течение 25 минут.   (рис. 14).

Не открывайте полимеризатор  в течение первых 5 минут. 

II. Техника литья

Техника литья хорошо подходит для создания двухчелюстных приспособлений.

Соотношение компонентов при смешивании

При этой технике Orthocryl® смешивается в тигеле с соотношением 2,5 частей порошка к 1 части жидкости до формирования тестообразной массы. Для большого активатора требуется примерно 25 мл порошка и 10 мл жидкости (рис. 9).

Стадия набухания

После пребывания в закрытой чашке примерно через           5-7 минут (при высокой комнатной температуре-меньше) масса может наноситься прямо на модель.

Моделирование

Сначала покройте пластмассой проволочные элементы        (рис. 10). Затем нанесите  пластмассу на модель и придайте ей форму. Перед соединением моделей в фиксаторе окклюзиальные поверхности должны быть увлажнены жидкостью Orthocryl® 
(рис.11). Перед закрыванием фиксатора убедитесь, что телескопическая ручка правильно лежит на замке (так вы предотвратите увеличение окклюзии) (рис. 12). Затем затяните закрывающий винт, загладьте и заполируйте модель. Все излишки материала обрежьте скальпелем (рис. 13).

Моделирование может проводиться, пока «тесто» сырое. В зависимости от комнатной температуры время работы с пластмассой занимает около 10 минут. После этого снижается ее податливость и начинается полимеризация. В этом случае немедленно поместите модель в автоклав.

Отверждение

Когда модель полностью сформирована,  поместите ее в полимеризатор Polyclav®, заполненный водой с температурой 35-40°С. Поддерживайте давление в 2,2 бара в течение 25 минут (рис.14).

Не открывайте полимеризатор в течение первых 5 минут. 

Практические советы
· Для заполнения поднутрений рекомендуем наш специальный воск Termowax (№ 120-170-00); он предотвратит замутнение пластмассы.

· Если приспособление подогнано не точно, значит, использовалось слишком много жидкости. В этом случае при технике распыления на последней стадии необходимо добавить больше порошка, что предотвратит избыточную усадку.

· Сразу после завершения полимеризации расширительный винт будет открываться легче (сделайте 2-3 оборота туда и  обратно).

· При нанесении изолирующего вещества избегайте его попадания на проволоку.

· Правильное соотношение блесков Disco Glitter от 1 до 8 чайной ложки на 50 гр. порошка.

· При использовании техники распыления картинки можно вставлять прямо на второй слой пластмассы.

Хранение Orthocryl®

Порошок/полимер: неограниченный срок годности при хранении в закрытом контейнере.

Жидкость/мономер: срок хранения, как минимум, 18 месяцев в неоткрывавшейся бутылке при температуре, не превышающей 25°С. Распечатанную бутылку храните в лабораторном холодильнике. Мономер нельзя хранить вместе с продуктами питания. Во избежание преждевременной полимеризации защищайте мономер от загрязнения и попадания прямых солнечных лучей.

Советы для уменьшения содержания остатков мономера

Для уменьшения содержания остатков мономера готовое приспособление желательно погрузить в воду на три дня перед тем, как пациент начнет его использовать. 

Погружение в воду вызывает уменьшение остатков мономера, подобно тому, как это происходит в синтетических смолах горячего отверждения.

Если погружение в воду на такой срок не возможно, рекомендуйте пациенту погружать в воду приспособление на тот период, когда оно не носится.

Советы по гигиене

Во избежание проблем с гигиеной приспособления должны регулярно чиститься и погружаться в воду на тот период, когда они не используются по назначению. 

Выдержка из статьи «Beitrag zur biologischen Beureilung kieferorthopadische Kunststoffe», опубликованной  в «Fprtschritte der Kieferorthopadie 2000, 61 246-257 (№. 4).» 
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Рис.1. Фиксация проволочных элементов
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Рис.2. Укорачивание держателя расширительного винта
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Рис.3. Установка расширительного винта

Рис.4. Изоляция модели
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Рис.5. Нанесение жидкости
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Рис.6. Картинки и блестки 

«Disco Glitter»
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Рис.7. Эффект «промокательной бумаги»
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Рис.8. Прорезание канавки для расширительного винта в модели
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Рис.9. Соотношение при смешивании
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Рис.10. Покрывание пластмассой проволочных элементов
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Рис.11. Придавание формы и увлажнение
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Рис.12. Закрывание фиксатора
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Рис.13. Формирование полости и заглаживание поверхности
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Рис.14. Помещение модели в Polyclav®


