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Инструкция по использованию
Само-лигирующихся брекетов - discovery® sl
Уважаемый клиент
Спасибо за Ваш выбор нашей высококачественной продукции Dentaurum.
Чтобы использовать этот продукт в самых лучших проявлениях для Вас и Ваших пациентов, внимательно изучите и тщательно следуйте нашим инструкциям.
Данная инструкции не может осветить все возможности во время операции. Поэтому наша
экстренная связь всегда доступна, чтобы ответить на любые ваши вопросы и идеи, которые могут возникнуть.
По причине постоянного развития мы рекомендуем, даже если Вы постоянно используете те же самые продукты, что бы ознакамливаться с последними выпусками инструкций для использования или посетить наш сайт www.dentaurum.de, www.promed.ua.
Производитель
Dentaurum J. P. КГ Winkelstroeter • TurnstraBe 31 • 75228 Germany • Isprmgen
Этапы в работе
Сообщите пациенту о возможных рисках и отрицательных воздействий во время лечения брекетми, особенно во время снятия (дебондинга).

1. Подготовка зубов
Проверьте тщательно каждый зуб на возможные трещины или повреждение, чтобы не было никаких осложнений на стадии снятия (дебондинга)..

Пожалуйста, соблюдайте инструкции изготовителя  адгезива для брекетов, который Вы намереваетесь использовать.

2. Выбор адгезива для брекетов
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Брекеты discovery sl могут фиксироваться, используя любой стандартный адгезив для брекетов. Мы рекомендуем адгевивы собственного производства ConTec-, NO-MIX, MIX-adhesive and SmartBond. Пожалуйста, причитайте соответствующие инструкции по использованию любого адгезива для брекетов, который Вы выбрали.

3. Перемещение и обработка

Зажмите брекет discovery sl мезио-дистально при помощи пинцета для брекетов (025-277-00), извлеките из упаковки, и затем соблюдайте следующие этапы работы. Запатентованная лазерная структура основы само-лигирующихся брекетов, не должна быть затронута пальцами или загрязнена любым другим путем, так как возможно негативное воздействие на качество фиксирования (бондирования).

4. Использование адгезива для брекетов
Подготовьте адгезив для брекетов согласно инструкциям соответствующего изготовителя. Нанесите небольшое количество адгезива в центр основы брекеты, необходимо покрыть всю основу брекета. Это гарантирует оптимальное приклеивание.

5. Применение и регулирование брекетов
После применения адгезива, разместите брекеты discovery sl  на поверхность зуба обычным способом.

Используйте лазерный маркер на поверхности брекетов (рис. 1) как позиционный указатель. Вертикальная линия указывает на центр брекета. Горизонтальная линия указывает на середину паза. Пожалуйста, примите к сведению, что паз не находится в центре брекета, и учитывайте это позиционируя брекет!
Это существенно, для чтобы избежать дискомфорта из-за трения при контакте и/или преждевременной потери брекета. В случае необходимости может использоваться пластина для поднятия прикуса. Удалите все излишки адгезивного материала с  основания брекетов прежде, чем это устанавливать. Это важно, чтобы гарантировать не попадение адгезивного материала на
защелкивающийся механизм брекета, на десневую и окклюзионную сторону  брекета, так как это может ограничить или нарушить функциональные возможности крышки. Удаление лишнего адгезивного материала особенно важно, чтобы облегчить  снятие (дебондинг)  после того, как лечение закончилось.
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6. Как работает защелка / крепление дуги

Разъем брекета discovery sl закрыт крышкой. Все крышки, разработаны ли они для верхней или же нижней челюсти, открываются от окклюзиальной стороны к десневой  (рис.2).  Это выполняется с помощью sl инструмента (023-276-00} (рис. 3).

Крышка должна быть открыта, чтобы вставить дугу. Поместите указанный конец sl инструмента в выемку (желобок) в крышке между окклюзиальными крыльями брекета (рис. 4a и 4b)

и щелкните крышкой для ee открытия, используя инструмент как  рычажок по направлению к вестибулярно-десневой  (Рис., 5). Крышка откроется пружиной (рис. 6). Брекет discovery sl имеет специальный механизм (CapSafe *), который позволяет крышке оставаться откройтесь, пока вы устанавливаете дугу. Чтобы активизировать CapSafe, откройте крышку и прижмите ее назад в десневом направлении пальцем или инструментом sl, пока не почуствуете сопротивление (рис. 7). Крышка теперь будет в открытом положении (рис. 8). Поместите дугу в паз (рис. 9). В случае необходимости, используйте разветвленный конец инструмента sl для помощи на этом этапе. Чтобы закрыть крышку, пальцем захлопните крышку от десневого к окклюзионному направлению (рис. 10), крышка должна закрыться с четким щелчком, который гарантирует безопасность (рис. 11).
7. Снятие брекетов 

Отличные бондирующие параметры брекетов discovery sl означают, что процесс снятия требует особого внимания: Для снятия брекетов discovery sl рекомендуется использовать щипцы Вайнгарта (003-120-00) или в области моляров угловые щипцы для снятия брекетов (004-347-00). Схватите брекет за крыльях, и крутите в лево или право, не отрывая от зуба.

Дополнительные Подсказки

· Техническую информацию о торке, ангуляции, размере и т.д. Вы можете найти на соответствующей наклейке на продукте или в каталоге.

· Этот продукт содержит никель и хром. Пациенты имеющие аллергическую реакцию на эти металлы не должны подвергаться лечению этим продуктом. Нет никаких других известных рисков или побочных эффектов относительно материала, используемого в discovery sl.
· Храните discovery sl в запечатанной упаковке.

· Нет никаких специфических мер предосторожностей, которые должны быть взяты взяты во внимание после лечения брекетами discovery sl.
· Если у Вас есть дополнительные вопросы связанные с ортодонтической техникой, пожалуйста, звоните на наш ортодонтический телефон экстренной связи 
      + 497231/803-550 или своему региональному представителю в Украине – СП «Промед»            +38044 278 73 46

Что касается наших стандартов качества

Dentaurum гарантирует безупречное качество произведенных продуктов. Эти рекомендации основаны на нашем собственном опыте..
Эксклюзивный представитель компании «Дентаурум» в Украине
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СП «Промед», ул. Лысенка 4а, Киев, 01034, Украина

Тел: 531-91-23, 278-73-46, 278-64-76, 531-91-24, 278-73-39   

Факс: (044) 278-6245

E-mail: admin@promed.ua  www.promed.ua
