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                           Описание запатентованных торговых марок

1. ELVeS™ (Endo Laser Vein System)
ELVeS™ - это эффективное, простое, непродолжительное и почти безболезненное лечение венозной недостаточности, дающее отличные косметические результаты. Непродолжительность лечения и быстрое возвращение к нормальному образу жизни удобны для пациента.

Лазерная система ELVeS™ создана на базе лазера модели Ceralas E
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Лазерный луч, поглощаемый водой и гемоглобином – идеальное средство оптимального разрушения вен. Кроме того, специфика глубины проникновения волн длиной 1470 нм обеспечивает быстрый и эффективный результат.

Программное обеспечение лазера специально разработано на соответствие требованиям эффективного лечения вен. Паукообразные вены лечатся чрескожным методом с помощью DermaMode, а с помощью ELVeSMode вены закрываются.

Другой областью применения является стимуляция заживления ран, возникающих в виде трофических язв. Существует две возможности лечения:

1. Подающая вена перекрывается изнутри. Образовавшаяся закупорка стимулирует процесс заживления, значительно сокращая, таким образом,  время заживления раны.
 

2. Лазерный луч направляется прямо в нужную область с помощью лечебного портативного устройства. Улучшается микроциркуляция, ускоряется процесс разрастания клеток, уменьшается до минимума количество бактерий в ране.

Лечебные комплекты ELVeS™: все под рукой

Все необходимые инструменты, готовые к использованию, в упакованных комплектах: Пункционная канюля, проволочный проводник катетера, катетер, а также волокна. Различные размеры канюль значительно увеличивают гибкость техники лечения.
Специальные функции упрощают работу: маркировочные линии служат для наблюдения за лечением; дистанционная ультразвуковая разметка упрощает контроль за расположением.

2. ELVeS® PainLess

Уникальные и полные решения в лечении венозной недостаточности
Проверенная в клинических условиях эндовазальная лазерная система ELVeS постоянно совершенствуется на основе информации о лечении венозной недостаточности с помощью наиболее распространенных в мире лазерных систем.

Biolitec, лидер мирового уровня в сфере современного медицинского применения лазерных технологий, представляет ELVeS PainLess, универсальную и удобную в использовании систему малоинвазивного лечения венозного рефлюкса.

Лечение проводится амбулаторно под местной тумесцентной анестезией или без неё  и обеспечивает исключительные удобства для пациента:

· Максимальный комфорт – меньше боли, синяков и отеков после операции 

· Отличные медицинские и косметические результаты 

· Быстрое возвращение к нормальному образу жизни 

· Непродолжительность лечения 

ELVeS® PainLess – быстрое, эффективное и безболезненное лечение… 
· подкожной большой вены ноги;

· подкожной малой вены ноги;

· перфорации вен;

· рецидивов;
· Чрезкожное склерозирование поверхностных сосудов и сосудистых образований на лице и ногах (телеангиоэктазии, ангиомы, гемангиомы);
· трофических язв.
Пример успешного лечения телеангиэктазий на фото:
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ELVeS® PainLess – это оптимальный способ эффективной и щадящей эндовазальной лазерной терапии, который устанавливает новые стандарты для пациентов и пользователей. 

Система ELVeS® PainLess имеет патентованную конструкцию, безопасную и простую в обращении; эндовазальная лазерная терапия никогда еще не была такой удобной.

ELVeS PainLess вводит однородную лазерную энергию с помощью уникального патентованного дистального устройства, благодаря которому сведен к минимуму риск перфорации вен и обеспечивается высокая эхогенная видимость.

Лазерная энергия поглощается преимущественно внутриклеточной водой венозной стенки и водой, содержащейся в крови. Необратимый фототепловой процесс, вызываемый лазерной энергией, ведет к полной закупорке поврежденной вены.
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 ELVeS® PainLess – уникальная технология с диодным лазером Ceralas E мощностью 15W\30W и длиной волны 1470 нм :
· Современный уровень функциональности

· Исключительная простота использования

· Специальные возможности программного обеспечения ELVeS® PainLess

· Визуальный контроль (на экране) энергии, используемой в ходе лечения

· Непревзойденная надежность

· Цветной дисплей с сенсорным экраном

· Компактная переносная конструкция для использования в больнице и в кабинете

· Нет особых требований к электропитанию
3. ELVES® Radial  
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ELVES® Radial  - запатентованная уникальная волоконно-оптическая система с радиальным (на 360 град.) потоком лазерного излучения, открывающая совершенно новые возможности для эндовазальной лазерной облитерации вен.

Эксклюзивные преимущества оптического волокна ELVES® Radial:

- радиальное (360 град) излучение энергии ведёт к равномерному фототермическому нагреву стенки вены и её надёжному и необратимому сжатию; 

- благодаря равномерному круговому распределению энергии исключена возможность перфорации стенки вены и связанного с ней термического повреждения окружающих тканей, что минимизирует болевые ощущения во время операции и риск вероятности наступления послеоперационных осложнений.

Согласно статистическим данным ВОЗ самым частым хирургическим вмешательством в мире являются венозные операции. В связи  этим компания Biolitec разработала малоинвазивную и безопасную методику радикального лечения крупных варикознорасширенных вен нижних конечностей. 

Более подробная информация, видеоматериалы и данные научных и клинических исследований можно найти на сайте производителя: http://www.biolitec.com
По всем вопросам просим вас обращаться в официальное представительство компании biolitec AG  в Украине: СП «Промед», 01030, Киев, ул. Лысенко, д. 4, тел.0442787339,  0504435458 
E-mail: admin@promed.ua, semenov@promed.ua, 
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